

一车祸当事人惊人之举“雷倒”消防官兵

# 获救后第一件事竟是回车取烟

本报10月8日讯(记者 王亚男) 7日晚8时30分左右,在309国道与湖罗路路口往南1公里处,两辆货车追尾,一司机卡在驾驶室中,被救出后,该司机却拖着受伤的腿重返驾驶室,原来是为取出驾驶室内的两包烟。

7日晚8时30分左右,309国道与湖罗路路口往南1公里处一加

油站附近,一辆半挂货车撞上了一辆刚从加油站开出的货车车尾,半挂车车头变形严重,方向盘卡住了司机的腿,半挂车司机被困在驾驶室内无法动弹。淄博市公安消防支队特勤一中队消防官兵接到报警后赶到现场。在现场,消防官兵观察发现,司机仅仅是腿被卡住,并没有受到大的伤害。

消防官兵利用牵引车将凹进去的车头固定住,并拉拽出一定的空间,随后,消防官兵用扩张器将卡住腿的方向盘顶起,随即刻将司机卡住的腿拿了出来。

就在消防官兵把司机救出驾驶室后,这位司机不顾被卡的腿,突然甩开扶着他的消防官兵,又返回了驾驶室内,身边消防官兵

不知所措,不知道他要干什么。很快,这位司机就回来了。原来司机回到驾驶室是为了找到自己在驾驶室内的两包烟。

消防部门提醒市民,无论是火场还是救援现场,都存在一定的危险性。无论是什么原因,都应该远离火场或者救援现场,防止再次发生意外情况。

拖着3辆,载着30辆

## “超级”三轮摩托车高新区落网



▲违法三轮摩托车被查。

本报10月8日讯(记者 焦健 通讯员 田鹏飞 雷振鸣) 载着约30辆废旧电动车,后边还拖着3辆电动三轮车,路上行驶的这辆三轮摩托车真不简单。8日上午,高新区交警大队查处了这辆大胆三轮摩托车驾驶员。

上午10时30分左右,高新区

交警大队三中队民警在鲁泰大道与金晶大道进行节后交通安全整治行动时,一辆三轮摩托车进入民警的视线。

“当时这辆三轮摩托车在鲁泰大道上自东向西行驶,速度不快,走得晃晃悠悠的,虽然当时从远处看不清拉的是什么

货,但是很明显是超高了。”民警王海说。

随后,民警叫停了这辆三轮摩托车。该车拉了一车的废旧电动车,不仅如此,车后面还挂着三辆电动三轮车。通过询问驾驶员,民警得知车上是从四宝山拉来的30辆左右废旧电动车。对此,民警

认定该车超高超宽。

民警说:“像这样超高超宽非常容易遮挡驾驶人视线,在拐弯的时候可能与行人、车辆发生刮擦,捆绑不紧容易发生掉落,都是非常危险的。”对于这种威胁到交通安全的情况,民警当场对驾驶员处以200元罚款、扣2分的处罚。

检查单位750个(次),发现整改火灾隐患1783处

## 淄博消防双节期间挺忙活

本报10月8日讯(记者 王亚男 通讯员 李冲) 8日,记者从消防部门了解到,“双节”期间,淄博市共发生火灾3起,无人员伤亡,无较大以上火灾事故。

据了解,“双节”期间,淄博市消防部队接警出动53次,出动车辆106辆次,出动人员612人次,抢救疏散被困群众14人,抢救财产

价值160余万元。

节日期间,淄博市各级消防部队采取白天查和夜间查相结合,联合有关部门对节日期间的各类庆祝活动场所、文物古建筑、旅游景点、易燃易爆场所和人员密集场所等组织开展了消防安全大检查。对夜间营业的大型商场、超市、酒吧等大型人员密集场所

进行不间断巡查。

据统计,9月30日至10月7日,淄博市共成立了20个检查小组,共检查单位750个(次),发现整改火灾隐患1783处,及时消除了一大批火灾隐患;先后出动消防官兵108人次、车辆18台次流动巡查街道168条,对26家大型商场、7处文物古建筑进行了蹲点执勤和现场监护,

确保了重点区域的消防安全。

同时,在节日期间,消防部门先后在各类节庆活动场所、商场市场、景点景区等设置消防宣传点63处。全市18个消防站坚持全天候开放,受教育人数达1.8万人次向全市手机用户发送短信8万余条,向市民发放宣传彩页2万余份。

## 红星美凯龙双节特惠“礼”送全城

双节优惠活动圆满落幕,但惊喜不会停止

淄博红星美凯龙2012年中秋国庆双节大型感恩优惠活动从9月30日至10月7日“礼”送全城。

活动期间,红星美凯龙商场每天热闹非凡,商场除了为消费者准备了超低的商品价格、放心的商品质量,优雅的购物环境、贴心的各项服务还为消费者准备了众多缤纷豪礼。

活动最后一天,淄博红星美凯龙大厅聚集数千名顾客,纷纷期待超级大奖花落自家。随着100个黄金大奖的幸运降临,烘托了

现场的热烈氛围,最后期盼已久的100个双节大奖的抽取更是将现场气氛high到了顶点。iphone5、台湾游、免单奖等大奖随意选,红星美凯龙最高补贴4999元,每一样奖品都深深打动了顾客的心,随着最后一个中奖号码的公布,本次活动也正式圆满落幕。

本次双节活动虽然结束了,淄博红星美凯龙给您的惊喜却不会停止。红星美凯龙,您的家居生活专家,让更多爱家的朋友享受不一样的家居生活。



## 儿童突然抽风 交警接力送医

本报10月8日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽) 10月2日早晨,一对年轻夫妇驾车带孩子出门,不料孩子途中突然出现抽风症状。张店交警大队民警仅用6分钟就将孩子及时护送到医院。

10月2日上午8时20分,张店交警大队七中队民警张杰正在北京路与华光路口中间执勤,一辆银灰色越野车突然停在了他身边,驾车男子匆忙喊道:“交警同志,快救救我的孩子,我们要去中心医院!”只见副驾驶座上女子怀里四五岁上下的小男孩一动不动,两眼上翻,嘴角不时抽动,还吐着白沫,情况十分危急。

因为正值国庆长假期间,车流量较大。民警迅速与指挥中心联系进行调度,张杰开启警灯,在沿途执勤民警积极配合下,及时将车带到共青团路与西六路口,此时接到指挥中心通知的五中队中队长岳克峰早已经在路口处等待,张店交警爱心接力仅用了6分钟就将孩子护送到了淄博市中心医院,孩子得到了及时救治。

## 偷同事手机败露 竟报警自证“清白”

本报10月8日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 张平意) 明明偷了别人手机,却矢口否认,还报警谎称自己被诬陷。近日,犯罪嫌疑人高某被行政拘留10日。

据了解,在博山一瓶盖厂打工的高某工作时,偶然发现同事李某把手机遗忘在了工作台上,顿时心生贪念。高某趁人不备用布盖住手机,等到车间没人后,将手机装进自己的衣兜。第二天,李某向高某追问手机去向。高某矢口否认拿过李某手机。李某却坚持说他和老板都看了录像,手机就是他拿的。走投无路之下,高某为蒙混过关,自己拨打了报警电话,称被诬陷偷窃。

博山公安分局八陡派出所民警赶到现场后,调取了车间的录像资料,确认盗窃手机是高某所为,高某被行政拘留10日。



## 仓库着了!

10月7日晚11时左右,桓台县起凤镇政府对面一木材家具厂仓库发生火灾,过火面积超过800m<sup>2</sup>。该物资储存仓库只有一扇大门,且被大火包围。消防官兵通过窗户进行射水,待火势下降后,打开大门,从大门向内射水。大火经过近3个小时才被扑灭。火灾具体原因还在进一步调查中。

本报记者 王亚男 摄影报道